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Práctico  Nº 10

1. Probar los siguientes límites usando la definición:
6n3∞ L n33∞
 55n3 ∞ 1−e6n5−∞

2. Calcular los límites de cada una de las siguientes sucesiones:

an: an=
5

1−3n   an: an=
5132
1n

 

an: an=
5n5

3
an :an=

5
4
 5

4n

an: an=
5n5

4n an: an=
5n−5n2

n
an: an=5n 1−n an: an=5n−5n2

an: an=5L n2n

 an: an=
L1/n
1/n3  

an: an=
L1n

n
3

n7
 

an: an=
e2n1
en

an: an=Ln1
n2 e5/n

an: an=e
−3n1/ n7e1 /n an :an=

L4n2
L 2n

an :an=L2n5−L n an :an=e
2n−en

3. a) Probar que: 

n1n~2n      sug : ab
c

= a
c
b
c


b) Calcular el límite de an : an=n1−n                     Sug.: a−b= a−b
ab 

c) Calcular los siguientes límites:
lim 3n5−3n−4   lim 2n−4n23n

4. Indicar si las siguientes sucesiones son crecientes o decrecientes

an=3n1 bn=
3n−1
n

cn=
2n4
n

5. Demostrar por inducción completa que en está acotada por 3 ( en≤3 ∀n∈ℕ ), y que es 
estrictamente creciente enen1

en:{ e0=0
en1=6en


